



Убийство жителя Мценского района раскрыто «по горячим следам»



30 июля 2020 года в медицинском учреждении города Мценска скончался 31-летний местный житель, который был госпитализирован с множественными телесными повреждениями. По данному факту следственными органами СК России по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям «по горячим следам» установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался ранее неоднократно судимый 60-летний житель Мценского района.

По версии следствия, 29 июля 2020 года в населенном пункте Глазуново Мценского района



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

подозреваемый после совместного распития спиртных напитков вступил в конфликт с потерпевшим, в процессе которого причинил ему ножевые ранения и другие телесные повреждения, повлекшие впоследствии смерть. После чего злоумышленник с места происшествия скрылся.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, в отношении подозреваемого рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1486534>